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Ata da 5ª Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de Riachuelo/RN. 

Realizada às 19h (dezenove horas), no dia 15 de abril de 2024. Os vereadores presentes 

na sessão foram: Valdenis dos Santos, Rêmulo Basílio, Thiago Martins, Neguinho Gabi, 

Claudymar Felipe, Graciliano Belchior e as vereadoras Cleoneide Acioli e Marineves 

Cavalcante, esteve ausente o Vereador Washington Alves que justificou antes do início 

da sessão.   O senhor Presidente da Câmara Graciliano Belchior, iniciou a sessão 

cumprimentando a todos e declarou “Boa noite a todos, colegas vereadores e público 

aqui presente, público que nos assiste através do youtube. Sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos, declaro aberta a quinta sessão ordinária como ordena o 

artigo 9, do Regimento Interno desta casa”. E em seguida o presidente Graciliano 

Belchior pediu à vereadora Marineves Cavalcanti para fazer a leitura do versículo bíblico 

em Salmo 62 do versículo 1-2. Logo após o Presidente Graciliano Solicitou a Pedro 

Fernandes que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, e ainda, solicitou a Pedro 

Fernandes a leitura do Ofício 001/2024 de autoria do Vereador Neguinho Gabi, que foi 

entregue antes da sessão. Logo em seguida o Presidente Facultou a palavra e o vereador 

Claudymar Felipe pediu permissão de fala. O vereador Claudymar Felipe abordou em 

seu momento a pauta de gestão pública, saúde pública relacionada a remédios, 

transportes e especialistas médicos.  O Vereador Thiago Martins pediu aparte e o 

vereador Claudymar Felipe concedeu. O vereador Thiago complementou as falas do 

vereador Claudymar Felipe. O vereador Claudymar Felipe também abordou a pauta de 

obras públicas, relacionada a estradas rurais, o vereador também abordou a pauta de 

educação pública. Após a finalização das falas do vereador Claudymar Felipe, o 

presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Thiago Martins pediu 

permissão de fala. O vereador Thiago Martins abordou em suas falas as pautas de saúde 

pública, educação pública, transporte público. Após a finalização das falas do vereador 

Thiago Martins o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e a vereadora 

Marineves Cavalcanti pediu permissão para uso da palavra. A vereadora Marineves 

Cavalcanti abordou em suas falas as pautas de educação pública e gestão pública. 

Durante a fala da Vereadora Marineves Cavalcanti, o Presidente Graciliano Belchior 

interviu solicitando o respeito ao momento da parlamentar pelos vereadores presentes, 

e querendo que constasse em ata a devolução do tempo interrompido. Após a 

finalização da fala da vereadora Marineves Cavalcante, o presidente Graciliano Belchior 

facultou a palavra três vezes e ninguém se manifestou, com isso de acordo com o novo 

regimento, ele encerrou a 5ª Sessão Ordinária. 

A PRESENTE ATA CONTÉM AS PAUTAS RESUMIDAS DAS FALAS, POR SE TRATAR DE UM 

REGISTRO CONCISO, PARA O TEOR COMPLETO DA PRESENTE, O ACERVO DIGITAL DA 

CÂMARA ESTÁ CONTIDO EM:   



https://www.youtube.com/live/f94R1v6ViKc?si=oRHIS3ZI1PteWcby 


